



## 荣登2017年高等职业院校国际影响力50强

# 山东理工职业学院又添“金字招牌”

本报济宁7月18日讯(记者 姬生辉 周伟佳 通讯员 郭强 庄子帆) 15日,《2018中国高等职业教育质量年度报告》发布,山东理工职业学院荣登“2017年高等职业院校国际影响力50强”榜单。

今年全国共有1388所高

职院校纳入评价。其中“国际影响力50强”设置全日制国(境)外留学生人数、非全日制国(境)外人员培训量、在校生服务“走出去”企业国(境)外指导时间等七项考核指标,体现院校“引进来,走出去”各项工作成效和国际影响力水平。山东理工职业

学院获此殊荣,充分展示了学院国际化办学实力,特别在以上指标方面已跻身全国高职院校前列。

近年来,山东理工职业学院践行“世界眼光、国际标准、特色办学、职教报国”的发展理念,在中外合作办学项目、师资队伍国际化、探索

海外办学、中外文化交流等方面取得了一系列的成绩。学院先后与美国、德国、澳大利亚、日本、韩国等国家及台湾地区的65所高校建立了合作交流关系,开办有教育部备案的中外合作办学项目5个,各专业、多层次国际化办学项目在校生人数近1200

名,来自34个国家的留学生171名。此外,学院引进国外优质教育资源,拥有近50名经验丰富的海归博士、硕士及8名优秀外籍教师在校任教,采用双语化、小班化教学,已累计培养“中西融汇、内外兼修”的高素质国际化创新型人才3000余名。



## 我们毕业了

15日,亿佳国际教育集团20周年庆典暨毕业典礼在济宁鸟巢体育馆举行。参加表演的孩子们精神抖擞、活泼灵动,在舞台上自如、自信地展现着自己。通过舞蹈、歌舞等形式多样的节目,传达着对幼儿园的不舍、对老师和朋友的眷恋,以及对美好未来的憧憬和期待。

本报记者 姬生辉 周伟佳 摄

## 济宁市实验初中与加拿大大学校达成友好合作协议 第二届中加友好城市夏令营启动

本报济宁7月18日讯(记者 姬生辉 周伟佳 通讯员 宋丹) 7月16日,第二届中加友好城市夏令营暨友好学校签约仪式在济宁市实验初中举行。作为济宁市任城区窗口学校的济宁市实验初中,成功接待加拿大友好合作学校代表,并达成友好合作协议,拉开了校际国际合作的新篇章。

上午8点,远道而来的

加拿大师生代表抵达实验初中。活动中,中加双方的学生代表上台进行了文艺节目演出。济宁戏曲表演艺术家张春红,猴戏表演艺术家杨建军,京歌表演艺术家张涛,歌唱艺术家郭玉,济宁著名播音主持人扬子登台献艺。精彩的演出美轮美奂,赢得了大家阵阵掌声。

仪式结束后,学校小导游带领来访成员参观校园,

参观了实验初中教育文化展厅、图书阅览室和科技馆,来访的加方国际友人对校园优美的环境以及小导游流利的英语口语倍加赞赏。下一步,实验初中将继续坚持平等双向、多元互补、灵活开放的原则,不断创新工作思路,拓宽对外交流渠道,使学校国际教育交流工作再上新台阶,为任城教育的发展作出应有的贡献。

## 华裔青少年齐聚夫子学校,体验中华文化魅力 “中国寻根之旅”夏令营济宁营开营

本报济宁7月18日讯(记者 姬生辉 周伟佳 通讯员 高华 孔令燕) 17日,2018海外华裔青少年“中国寻根之旅”夏令营济宁营在曲阜夫子学校开营,来自美国、捷克、西班牙等国家的近百名华裔青少年齐聚曲阜。

为了迎接远方朋友的

到来,夫子学校的师生们献上了精彩纷呈的艺术展演。伴随着悠扬的音乐声,活动在古典舞《礼仪之邦》中拉开序幕。歌伴舞、民族乐器演奏等节目赢得了在场观众的阵阵掌声,武术表演《中国龙》更是将现场气氛推向高潮。

据悉,本次活动旨在

增进友谊,引导华裔学生做中华文化的传承者和中外友好往来的使者。美国大华府山东同乡会领队孙伟表示,“寻根之旅”的开展不仅使海外华裔青少年们了解古老中国的悠久历史和灿烂文化,更会增强他们身为炎黄子孙的民族认同感。

### 校园快讯

## 北大培文实验学校 教师暑期研修班济宁启动

本报济宁7月18日讯(记者 姬生辉 周伟佳 通讯员 王宁) 15日,北大培文学校2018年青年骨干教师及班主任暑期研修班在济宁北大培文实验学校举行开班仪式,来自全国各地北大培文学校的青年教师和班主任共同参与盛会。

仪式上,北大培文总裁高秀芹在致辞中阐述自己对学校校训“因培育 得创造 共成长”的理解与感悟,勉励培文教师不

断成长,成为所在领域中的佼佼者。在场教师坐无缺席,仔细聆听并认真做记录。

当天下午,北大培文学校总校长柳袁照在“如何在现实中坚持教育理想”的讲座中,向在场老师分享了在学校工作中的所见、所思、所感,展示对教育的理解:教育应有情怀、担当和原创性。讲座过程中,柳校长与研修班教师们展开了精彩的互动,在场老师纷纷感叹收获颇深。

## 济宁市永丰街中心小学 青年教师交流促成长

本报济宁7月18日讯(记者 姬生辉 周伟佳 通讯员 常颖) 7月4日下午,济宁市永丰街中心小学举办了青年教师成长经验故事交流会,通过青年教师成长历程的分享交流,促进青年教师的进一步发展。

交流会上,张晓洁、胡传秀、牛洁琼等六位教师结合自己的成长经历和教学经历,向青年教师们分享了自己的教学感悟。通过本次专业成长故事交流会,学校青年教师充分汲取他人所长,同时对照自身不足,不断完善自我。经验的分

享,情感的交流,为大家提供了成长的动力,更激发了大家以一颗热忱之心、赤诚之心携手前行,共同成长。

近年来,济宁市永丰街中心小学重视青年教师队伍建设,以打造优秀的师资队伍为抓手,努力为青年教师搭建平台,通过青蓝工程、基本功训练、青年教师汇报课等方式,多措并举促进青年教师的专业成长。经过不懈的努力,学校青年教师队伍建设稳步前进,青年教师的成长呈现出可喜的态势。

## 济宁市南池小学 速滑队全国赛获佳绩

本报济宁7月18日讯(记者 姬生辉 周伟佳 通讯员 袁媛) 10日下午,2018年全国青少年体育联赛轮滑比赛在徐州开赛,济宁市南池小学校运动队四名队员参赛。

本次赛事中,济宁市南池小学校队员成绩均超过往年,乙组、丙组项目均打入半决赛,在最后一天的3000米接力赛中更是凸现默契实力,取得可喜

成绩。南池小学作为济宁地区第一支走向全国赛的小队队伍,参训师生在两年时间里,打造出一只以速度轮滑为基础的校运动队。在师生和校领导的共同努力下,队伍从无到有,经历了省、市各级别大小赛事数十场,参与此项运动的队员们,通过不断努力拼搏,在赛场上找到快乐,在成长中展现自我。

## 曲阜师范大学附属中学 开展志愿者文明传习实践活动

本报济宁7月18日讯(记者 姬生辉 周伟佳) 7月5日,“青少年志愿者文明传习实践活动”在曲阜市小雪街道举行,曲师大附中40名青少年志愿者走进乡村,体验传统文化,接受礼仪教育。

活动中,志愿者们来到南雪村文明传习中心,听取礼仪老师授课,参观村史馆和曲阜记忆展览。一张张旧报纸,一幅

幅老照片见证了南雪村和曲阜市在经济建设、社会发展等方面所发生的翻天覆地变化,孩子们一边观看展览,一边重温那段峥嵘岁月。

随后,志愿者们来到武家村文明传习中心,学习拜师礼,还与农村儿童一起手拉手、结对子,进行了书法、绘画等多种形式的文明传习交流,感受中华优秀传统文化的独特魅力。